NAVOD KE STAVBE PARTYSTANU

'ﬁ ;
5|

DEiEm
et NS S AN B e OF
;
3
j

S SIS SR
) T T .
S o .

HERMETIC AlIR
PVC RESISTANT | | RESISTANT SYSTEM CONTROL

| W 2\
560 | & g % L. A

Q | [ & || S || & || & -

BIG FIPE COMNECTORS FOOT y
FIRE SCREWS EXTRA
Fi38mm fid2mm fi9em GALVANIZED BAFE FRAME

www.mt-firemniservis.cz / tel.: +420 603 209 530



http://www.mt-firemniservis.cz/

Ll S

w0 N o u

11.
12.

13.

14.

15.

OBECNE PODMINKY POUZITi

V nékterych zemich mzete k sestaveni stanu potiebovat stavebni povoleni.
Stan je pouze docasna stavba; nemélo by se pouZivat nepretrzité.
Stan by mél byt sestaven ve znacné vzdalenosti od potrubi, plynovod a elektrickych drata.

Pfed montazi je treba se ujistit, Ze venkovni podminky jsou ke stavbé vhodné, nemél stavét za Spatnych
povétrnostnich podminek, mezi které pattfi: lijak, silny vitr nebo snézeni.

Stan by mél byt sestaven podle navodu.

Stan by mél byt ukotven proti samovolnému prevraceni nebo dlisledkem povétrnostni situace
PFfi montazi stanu by mély byt pouZity pouze originalni dily.

V ptipadé nepfiznivych povétrnostnich podminek je nutné stan rozebrat.

V3echny zipy musi byt zapnuté nebo zcela otevfené; zabranite tak poSkozeni krytu. Zipy nesmi byt rozepnuté ani napul
zaviené.

Je tfeba zajistit, aby byl kryt odpovidajicim zplisobem navlecen. Toto nastaveni zabranuje hromadéni vody na stfese a
hrozi zhrouceni stanu

Pokud se voda shromazdi na stfeSe, méla by byt systematicky likvidovana.

Béhem zimy se na stfeSe mUze hromadit padajici snih. Je tfeba snih systematicky likvidovat. Méla by byt zachovéana
pfimérena dilatace v prostoru, aby nasbirany snih spadl ze stanu.

UzZivatel stanu odpovida za vhodnou ochranu stanu pred jakymkoli poSkozenim. Stan by mél byt udrZzovan v takovém
stavu, aby nedoslo k poskozeni i majetku uvnitf stanu.

V blizkosti stanu nepouzivejte otevieny ohen, radiatory s ohném nebo svareci zafizeni. Jakékoli jiné druhy radiator(
mohou byt pouzivan, ale nemél by byt umistén blize nez metr a pll od krytu.

Stan lze rozloZit a zabalit pouze v suchém stavu; tim zabranite tvorbé plisni.

=
LEE s g
=== I’:: :'l.
&t"ﬁ s Sseed
-2




JEDNOTLIVE DiLY STANU

Jednotlivé dily k typu stanu Pocet dilii pro:
. .g shled dild PRO STAN [PRO STAN
Popis g_ Nahled dilu Rk |6 ch
land
Kovové ty¢ priim. 38 mm / délka 1895 mm 1 = ——— - — > 6 8
Kovova ty¢ priim. 38 mm / délka 1930 mm 2 -~ —. > 18 25
Kovova ty¢ priim. 38 mm / délka 930 mm 3 e —] neni
Trojna stiedni spojka prdm. 42 mm 4 - 4 4
>4
K¥izova stfe$ni spojka prim. 42 mm 5 /\/%\\ 2 4
&

Rohovy podstavec - ¢elo stanu predni

e
Rohovy podstavec - elo stanu zadni 7 W 2 2

Podstave u stran 8 2 4

Podstavec v ¢elnim priichodu 9 \,//?/ 2 2

Zajisténi stiedu stfechy: prim. 25 mm / délka 320 | 10 D 3 4
Zavétrovaci hrot (kolik) 8x300 mm 1 e— 4 4

Hrot (kolik) 6x180 mm 12 N 6 8
Hrot (kolik) 4x180 mm 13 S 36 42

Napinaci $itra 14 gl,;:(//) 4 4

Sroub M6x35 + matice 15

=)
Sroub M6x50 + matice 16 ﬁ 74 102

18
KrouZek pro zavéseni vstupni plachty 12 12
Trojna stfe$ni rohova spojka prim. 42 mm / 120° | A1 | - 6 6
==l
K¥izova st¥esni okrajova spojka pram. 42 mm / 120°| A2 ‘}{ 3 6
Tyé pro stabilizaci stfechy vertikalni: sila 25 mm / 40 3 a
délka 507 mm
Tyé pro stabilizaci stfechy horizontalni "LEVA": sila 41 — - 3 a
25 mm / CELNI
Ty pro stabilizaci stfechy horizontalni "PRAVA":
g 42 0D 4 5
sila 25 mm / CELNi
St¥e$ni tyé: pram. 38 mm / délka 1185 mm 43 > - 12 16

Kazdy typ stanu disponuje ke konstrukénim prvkiim skeletu (viz tabulka) tmérnym poétem krycich plachet:

1/ stiesni 2/ boéni 3/ éelni 4/ maskovaci (rohové + meziboéni)



KROK 1 = SLOZEN{ STRECHY
Rozlozte dily podle obrazku nize. Pfipojte vsechny tyce (trubky) 38 mm pomoci spojek a zajisténi Srouby M6x50.

Pocet oznacenych dilt v schématu si odvodte od vaseho typu stanu, ktery stavite = viz tabulka dil( na predchazejici strané.

Stifesni konstrukce stanu 4 x 4 metry:

A2
2_me 2 g

G
43 g “ 43 “ 43
4[/ —i .{TLS..__z_—_,,.{] 4 "I -—?’g‘!i“r‘w

43 | 43 \\43
A2
A1 Z - : ¢ A1

X
43 | 43 ﬂ43
2 452

4 o] 4

43“& | 43 , [/ 43

2
A1 < &Y
A2
Stresni konstrukce stanu 6 X 4 metry:
- 2 A2 5, A2,




e Zpevnéte stfechu prvky (A1) a (A2) + ve vrcholu ptickou (10) a zajistit Srouby M6x35

e Pripojte drzaky (41) a (42) pomoci Sroubl M6x35. Ziskanou konstrukci pfipojte k spodni ¢asti spojkami (4 nebo 5)

e Pomoci vertikalniho drzaku (40) pfipojte horizontalni drzak (10) k dfive smontovanym dilGim.

o ———

//” A1 IA/Z\\\\

PIné smontovand stfesni konstrukce by méla vypadat jako na obrazku vyse.

Schéma je obecné: Stan 4x4: pocet trubek (2) na hrané stfechy = 2 kusy / Stan 6x4: pocet trubek (2) na hrané stfechy = 3
kusy atd. dle délkového typu stanu.

e Stfesni kryt jemné nasadte na konstrukci. Poté jej pfipevnéte ke stieSnimu rdmu pomoci elastickych gum s micem.
Elastické gumy by mély byt instalovany stfidavé vpravo — vlevo a vpredu a vzadu




KROK 2 — MOTAZ BOCNiCH KONSTRUKCI

e Jemné zvednéte stan na jedné strané a namontujte tyce-trubky prdmér 38 mm (1). Jediny otvor v potrubi by mél

smérovat dold

e Ddle zvednéte stan na druhé strané a namontujte tam tyce-trubky (1)

' ' ' S S j%,;*%;ifii»_‘._ ‘t '
J—— < :\_“r{: | *\l<\~ E = /:’,'9‘;?& ______ = .- ,_ ST 3 X -
[ — > \L—\—\-:.\{‘\l\‘ \l\\‘\\\\d‘—\' > } = { ’ ; , 1
1/ 1/ [ n " ,1
% ' " %) I 1

e Namontujte rohové nozicky (6) diagonalné, totéz plati pro nozicky (7)
e Po stranach stanu namontujte noZicky (8) a spojte je do trubek (2)

e V3echny nohy by mély byt bezpecné pfipevnény k zemi.

Pozndmka A: Schéma je obecné pro vsechny stany = u své velikosti stanu si musite pocet propojeni prepocitat podle tabulky

dill viz zacatek navodu.

Poznamka B: U stanl s nerovnomérnou délkou bocnice by mél byt nastavec o délce 1 metr (3) namontovan do treti oddil.
Nohy (9) by mély byt instalovany na predni a zadni strané konstrukce a pfipojeny k rohové nohy pres trubku (2).



KROK — 3 ZAPLACHTOVANI STRAN

e  Bocni panely namontujte pfimo na stfechu pomoci pruht na suchy zip. Strany panel( upevnit pomoci elastické gumy s
micem

e Horni ¢ast vchodu pomoci zavésnych krouzkl (18) k vodorovné trubce (41 a 42). Boky vchodu by mély byt
namontovany pomoci elastickd guma s micem.

e Namontujte maskovaci pruhy (Sedé) - SirSi maskovaci pruhy by mély byt instalovany na kazdém rohu stanu

14

11

11

e Upevnéte stan stifesSnimi sSndry (14) a koliky (11) dily.
Poznamka: pokud je mozZnost, zafixujte stabilitu stanu i dalSimi prostfedky (pevné body, pfedméty apod.)



MOZNOST PROPOJENi STANU MEZI SEBO DO VETSIHO CELKU

Ze dvou a vice stanli miZete jejich propojenim ziskat vétsi kryty prostor. Jednoduse je postavite ¢elnimi stranami k sobé a
utésnite Sirsi krajovou maskovaci bocnici po stranach spoje. Horni ¢ast dotyku obou stan( utésnite specialnim Zlabem, ktery
je k dispozici na vyzadani.

e Namontujte SirSi maskovaci panel mezi stany.

e Namontujte spojovaci zlab na stfesni plachtu s krouzky a upevnéte koulemi s gumou

MOZNOST ZVEDNUTi BOKU DO PARAVANU

MuZete zvednout jednu nebo vice stén — rozsiteni mista.

Zvedaci sada (tyce) k dispozici na vyzadani.

DEMONTAZ
e Rozebrani stanu provadéjte opacnym zplsobem neZ stavbu:
e Sundejte maskovaci pruhy, ¢elni a bocni plachty
e Rozeberte jednu a nasledné druhou bocni ¢ast konstrukce
e RozloZte stfechu

e Jednotlivé dily uloZte presné do stejnych prepravnich boxa, ve kterych jste je dostaly



DULEZITE !!!
Stan demontujte a ukladejte jen ve 100% suchém stavu.

VIhké ¢asti, po sloZeni a uloZeni do nevétratelného prostoru, zptisobi plesnivéni a zni¢eni soucasti.

Pozndmka: Pokud mate ¢asovou tisen s vracenim stanu pro vihké pocasi, domluvime se na pozdé;jsim terminu bez navyseni
pronajmu, pro zajisténi bezvadnosti stanu a soucasti.

Dékujeme za spolupraci a prejeme prijemné zazitky v nasich stanech.

www.mt-firemniservis.cz

Tel. kontakt: 603 209 530

Vyzkousej i dalsi firemni sluzby
e Zasobovaniod AdoZ
e Osobni jednani

e  Minimalni papirovani

e Vzdjemna dlvéra


http://www.mt-firemniservis.cz/

